



Директору ФГБУ «ИГКЭ»
Романовской А.А.

Коллективу ФГБУ «ИГКЭ»

Дорогие коллеги!

Сотрудники Гидрометцентра России выражают вам искреннее соболезнование по поводу кончины выдающегося советского и российского ученого, заслуженного метеоролога Российской Федерации, лауреата премии им. Б. П. Мультановского, доктора физико-математических наук, профессора Георгия Вадимовича Грузы.

Георгием Вадимовичем Груза дано научное обоснование системы мониторинга климата, реализованная под его руководством и в настоящее время продолжающаяся развиваться с участием большинства НИУ Росгидромета.

Для Гидрометцентра России особенно цены такие направления исследований Г.В. Груза как вероятностные метеорологические прогнозы, экстремальные явления, общая циркуляция атмосферы.

Ушел из жизни Геракл науки, замечательный педагог, человек высочайшей эрудиции, принципиальности, образец душевной щедрости.

Уважаемые коллеги!

Примите наши соболезнования по поводу тяжелой утраты и передайте их родным и близким Георгия Вадимовича. Мы вместе с Вами переживаем эту огромную для всех нас потерю.

От имени сотрудников Гидрометцентра России

Директор

Научный руководитель

С.В. Борщ

Р.М. Вильфанд